Bapuanr 1

1. CdopmynumpymnTe nepsbIv 3aKOH HblOTOHA. 'V, mic

2. daute onpepeneHne NoHATNA «KMHOYKTUBHOCTb».

3. Mo rpadmky ckopoctn (puc. 1) onpenenute nNyTb, NPON- %55 3 4 5 & 7

AEHHbIN TENOM 3a nepeble 7= 95 c. Puc. 1

4. Kak  n3MeHUTCA  3Heprna  B3aMMOAEWUCTBUA  OBYX
OLAMHAKOBbIX TOYEYHbIX 3apsdoB B Bakyyme, ecnv OOuH U3
3aps4oB yBENMYUTL B 2 pasa?

o =2 N W A~ O

5. CocTosiHMe HEeKOTOpOro KonmyectBa wuaearnbHOro rasa
M3MeHsNocb B  cooTBeTCcTBUM ¢ P-V—guarpammon,

NpeacTaBneHHON Ha pucyHke. N306pasnTb 3TOT e npoLecc L

Ha P-T v V-T pgunarpammax. Ydyactok guarpammbl 3-4 —

0 1 2
runepbona. Puc. 2

6. LWanba nyweHa no nbAay ¢ HavyanbHOW CKOPOCTbIO Vo = 72 kmluac. Kakon
NyTb OHa NPOCKOMb3UT A0 MNOSIHOM OCTAHOBKW, €CNN KOIMPPULMEHT TpeHUus
u=0,2?

7. Kakyto paboTy 4 Hy>XHO COBepWWUTb NpU MeOSIEHHOM MOAbEME KaMHS
o6bemom ¥ = 0,02 »° B Boge Ha BbICOTY H = 2 m? [INOTHOCTb KamMHa p =
2,5-10° kelm®, INOTHOCTL BoAbl pg = 1-10° kela. MpuHaTh g = 10 M/,

8. 3apshkeHHas 4yacTvua, YCKOPEHHas 9rekTPU4eCcKMM MnofieM C PasHOCTbIO
noteHumnanos U = 220 B, OBWKETCHA MO OKPYXXHOCTU paguyca R = 15 cu B
OOQHOPOAHOM MarHMTHOM none. HantM mHAyKumMo mMarHuTHoro nons. 3apsg

yacTuubl ¢ = 2|e| = 3,2-10"° K, ee macca m =6,3-107 «e.

9. Ha 3kpaH, pacnonioXeHHbIn Ha paccToaHum [ = 3 m OT obbekTuBa
npoekTopa C onTtudeckoM cunon D = 8 ommp, npoeuunpyeTca Kagp
avadpunbma ¢ pasmepamn a = 24 mm u b = 36 mm. Hantm nnowagb
n3o06paxeHnsa Kagpa Ha aKpaHe.

10. B cxeme, npeactaBneHHOW Ha PUCYHKe, NPU 3aMKHYTOM kKniove K
KOHOEHcaTop MONHOCTbI0 3apsikeH. Kakoe konuyectBo TenmnoTbl QO

BbIOEMUTCA B LMW, eCnn KoY Pa3oMKHYTb, a 3aTem 4211(
He paspsikas KOHOEHCATop, MOMEHSITb MOMAPHOCTb R

MCTOYHMKA TOKa Ha MPOTUBOMOMOXHYID U CHOBA — .
3aMKHYTb KIo4?




